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174　縞揃旭出の関取一世一代� 40,000円
豊国画　3枚続　1853　2・B・ろ　36×25×3

172　横綱土俵入之図　雲龍久吉� 100,000円
國貞画　3枚続　1861　2・B・ろ　36×25×3

170　観進大相撲之図� 95,000円
豊国画  3枚続  1853  2・B・は  左図側折  補修少々36×24×3

168　勧進大相撲之図� 140,000円
國貞画  3枚続  1820  2・B・ろ  右・中図折  左図補修少々  37×26×3

175　
東
海
道
五
十
三
對  

島
田
の
駅
大
井
川
　

�

4
0
、0
0
0
円

豊
国
画　

1
8
4
5　

2
・
B
・
ろ　

37
×
25

173　
近
世
人
物
誌�

4
0
、0
0
0
円

芳
年
画　

1
8
8
7　

2
・
B
・
ろ　

37
×
25

171　
横
浜
誉
勝
負
附

�

8
0
、0
0
0
円

芳
藤
画　

1
8
6
1　

2
・
B
・

 ろ”　

38
×
26

169　
横
綱
土
俵
入
之
図

�

6
0
、0
0
0
円

国
輝
画　

1
8
6
7　

2
・
B
・
ろ　

38
×
25
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178　五右衛門・久吉� 20,000円
豊国画  2枚続  1850s  2・B・ろ”  
虫穴  25×19×2

184　坂東　中村� 30,000円
國周画　2枚続　1867　
2・B・ろ　36×25×2

187　横川　忠信� 33,000円
國周画　2枚続　1867　
2・B・ろ　36×25×2

186　静御前　狐忠信� 20,000円
豊国画　2枚　1856　
2・B・ろ　35×25×2

185　静御前　狐忠信� 25,000円
豊国画　2枚続　1859　
2・B・ろ　裏打　36×25×2

183　扇面  ねずみの嫁入� 50,000円
静馬画　2・B・は　虫損　16×44

182　
与
三
郎
　
新
介
　
お
と
み
　�

1
5
0
、0
0
0
円

豊
国
画　

竪
3
枚
続　

1
8
6
0　

2
・
B
・

 ろ”　

虫
穴
少　

36
×
25
×
3

181　
五
右
衛
門
　
久
吉�

4
5
、0
0
0
円

豊
国
画　

竪
2
枚
続　

1
8
5
0　

2
・
B
・

 ろ”　

虫
穴
少　

37
×
25
×
2

180　
佐
野
次
郎
右
エ
門
・
八
橋
・
於
六
・
願
哲

�

3
0
、0
0
0
円

豊
国
画　

竪
2
枚
続　

1
8
5
0　

2
・
B
・
ろ　

裏
打　

35
×
23
×
2

179　
三
十
六
句
撰
之
内�

9
8
、0
0
0
円

國
周
画  

竪
2
枚
続  

1
8
6
7  

2
・
 B”
・

 ろ”  

37
×
25
×
2

176　女郎蜘蛛の図� 150,000円
國輝画　3枚続　1867　2”・B・ろ”　
38×25×3（74）

177　本調子葉唄� 90,000円
歌重画  1860s  
2・B・ろ  36×25
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192　春好画
� 100,000円

1810s　2・B・
ろ　32×15

191　春章画
� 180,000円

1780s  2・B・ろ”  
裏打31×15

190　春章画
� 100,000円

1780s　2・C・ろ　
31×15

189　春英画
� 150,000円

1890s  2・B”・ろ”
33×15

194　
垣
衣
草
千
鳥
紋
日�

9
0
、0
0
0
円

1
7
7
0
s  

2
・
C
・
は  

裏
打  

31
×
14

197　
源
九
郎�

2
0
、0
0
0
円

国
芳
画　

1
8
5
0
s　

2
・
B
・
ろ　

綴
穴　

37
×
25

198　
志
ず
か
御
前
・
狐
忠
信

�

2
6
、0
0
0
円

國
周
画  

2
枚
続  

1
8
6
7  

2
・
B
・
ろ  

裏
打  

36
×
25
×
2

200　
静
御
前
　
忠
信

�

1
5
、0
0
0
円

豊
国
画  

2
枚  

1
8
5
6  

2
・
 B”
・
は  

36
×
25
×
2

199　
静
御
前
　
源
九
郎

�

2
2
、0
0
0
円

豊
国
画  

2
枚
続  

1
8
5
9  

2
・
B
・
ろ  

36
×
25
×
2

195　新撰俳優色紙交張鑑� 60,000円
國周画　3枚続　1868　2・B・ろ　裏打　36×25×3

188　瀬川菊之烝
� 140,000円

清満画  1770s  
2・B”・は  裏打  29×13

193　
春
章
画�

2
8
0
、0
0
0
円

1
7
8
0
s  

2
・
B
・
ろ  

31
×
15

196　
坂
田�

1
5
0
、0
0
0
円

春
章
画  

1
7
7
0
s  

2
・
C
・
は  

紙
薄  

31
×
14
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209　追善絵　団十朗� 150,000円
豊国画　20枚（1枚物18枚・2枚続1組）　1820s　2・B・ろ　汚少々　1帖　36×24×20

202　
浄
延
信
士
・
音
山
風
奇
信
士

�

4
0
、0
0
0
円

作
者
不
詳  

2
・
B
・
ろ  

裏
打  

36
×
25

207　浅間ケ獄の俤を・・・� 80,000円
作者不詳　2枚続　1855s　
1・B・ろ　35×25×2

203　八代目団十朗� 60,000円
作者不詳  2枚続  1855s  
2・B・ろ”  右図側折  36×24×2

208　法名信士� 25,000円
作者不詳　1855s　
2・B・ろ　虫損少々　
26×36

205　団十朗追善� 25,000円
作者不詳  1855s  
2・B”・ろ” 25×36

204　大極楽上品生吉八代目市川団十郎
� 30,000円

作者不詳  1855s  
2・B”・ろ” 裏打  25×36

201　団十朗涅槃会� 40,000円
作者不詳  1855s  2・B・ろ  
下部直少々  24×35

206　
春
英�

5
0
、0
0
0
円

1
8
9
0
s  

2
・
E
・
は  

裏
打  

32
×
15
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211　極楽世界　妻之愛腹� 120,000円
画　3枚続　1868　2・B・ろ”　37×25×3

210　
闇
魔�

6
8
、0
0
0
円

芳
盛
画　

1
8
6
1　

2
・
B
・
ろ　

37
×
25

214　
四
ツ
谷
新
宿
太
宗
寺
　

�

4
0
、0
0
0
円

作
者
不
詳　

1
8
6
0
s　

2
・
 B”　

は　

37
×
25

213　教訓三界図會� 45,000円
貞重画　3枚続　1845　3”・B”・ろ”　37×26×3

215　酒奥教訓草� 60,000円
狂斎画　3枚続　1864　2・B・ろ　37×25×3

217　是も閻魔迷者説教� 85,000円
暁齊画  2枚続  1877  2・B・ろ  裏打  36×24×2

216　うき世乃ゆ免� 85,000円
作者不詳  2枚続  1857s  2・B・ろ  裏打  35×25×2

212　
道
外
ば
な
し
尽
く
し

�

6
0
、0
0
0
円

広
重
画　

1
8
5
9　

2
・
B
・

 ろ”　

37
×
25
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218　きかいな名医　難病療治� 110,000円
国芳画  3枚続  1850s  1・A・ろ  裏打  虫損少々  38×26×3

220　於吹嶋之館直之古狸退治図　� 320,000円
芳年画　3枚続　1869s　2・B・ろ”　36×24×3

222　岩戸神楽乃起顕� 95,000円
豊国画　3枚続　1845s　2・B”・は　38×26×3

223　神葉薫四圓� 100,000円
芳瀧画　5枚続　1860s　2・A・ろ　綴穴2ケ　26×19×5

219　
新
宮
魚
勝
戦�

1
7
0
、0
0
0
円

作
者
不
詳　

3
枚
続　

1
8
6
0
s　

2
・
B
・

 ろ”　

下
部
角
直
少
　々

37
×
25
×
3

221　新形三十六怪撰  内裏小猪早太鵺越刺図
� 95,000円

芳年画  1902  2・A・ろ  裏打  37×25
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225　ねずみの嫁入りの夢（仮題）　� 550,000円
豊国画　3枚続　1820s　2・B・ろ”　中折　37×24×3

226　世代太平記からくり合戦・魚獣山海大合戦� 250,000円
貞重画　3枚続　1845s　2”・B・ろ　37×26×3

228　善知安方忠義伝� 330,000円
芳虎画　3枚続　1860s　2・B・い　37×26×3

230　正物偽物天狗の奇会� 120,000円
芳艶画　3枚続　1863  2・C・ろ　36×24×3

224　長喜画　� 280,000円
1800s　1・A・ろ　
中央に虫損少々　24×35

227　善悪蛙新聞� 40,000円
大森清風画　2枚続　1889　
2・B・は　36×25×2

229　
三
国
阿
だ
し
ん
け
ん

�

5
5
、0
0
0
円

芳
艶
画　

1
8
6
3　

2
・
B
・
ろ　

37
×
24
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232　鯰絵・地震刷物コレクション　� 2,800,000円
作者不詳　1790s〜1857　
彩画 24枚・冊子 6冊・木版墨刷 4枚・毛筆 1点　
痛み・虫損有り　　　*詳細はお問い合わせ下さい。

231　唐土二十四孝� 750,000円
国芳画　1830s　24枚揃　2・C・は　2枚墨付　25×18×24
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234　瓦版　� 220,000円
木版彩画　20枚　江戸刊　2・B”・ろ” 25×27×20

233　見立人形� 1,100,000円
国芳画　2枚続−9組　計18枚　1855s　2・B”・ろ　約37×25×18
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237　浮絵殿取誅王狼煙上図
� 320,000円

豊春画  1800s  2・B・ろ  26×39

239　唐子花車遊び� 120,000円
清長画  1780s  2・C”・は  25×19

244　皇国首� 60,000円
画  志村喜三郎発行  
竪2枚続  1964  
2・B”・は  
37×25×2

236　新板浮絵 望邊楼灯火台之図
� 240,000円

豐春画  1800s  2・B・ろ  24×36

243　馬忠� 25,000円
国芳画  1853  2・B・ろ  中折  36×25

242　張遼字文遠� 20,000円
国芳画  1853  2・B・ろ  中折  36×25

241　関羽養子関平� 25,000円
国芳画  1853  2・B・ろ  36×25

238　伍将軍丼輝・錦祥女・和藤内母・和藤内� 38,000円
豊国画　3枚続　1850s　2・C・は” 　側に直し　37×25×3

240　伍将軍丼輝・錦祥女・和藤内� 45,000円
国芳画　3枚続　1850s　2・C・は　37×25×３

235　新板浮絵九仙山合戦図
� 90,000円

豊春画  1800s  3・D・に  25×35
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248　通俗水滸伝豪傑百八人一個  鎮三山黄信
� 150,000円

国芳画  1830s  2・B・ろ”  36×25

249　通俗水滸伝豪傑百八人一個  病大虫節永
� 160,000円

国芳画  1830s  2・B” は  36×24

245　唐楼閣美人図� 850,000円
歌麿画　3枚続　1780s　2・C・は　35×25×3

246　通俗三国志之内　場越大戦渭水橋曹操髪切敗走� 380,000円
国芳画　3枚続　1853　2・A・い　38×26×3

247　桃園羲希契之図� 600,000円
歌麿画　1790s　2・B・は　
36×25
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250　唐賢人庭園にて遊戯図� 1,000,000円
6面　金銀彩色　江戸中期写　顔料欠落少　67×27×6

252　豫園把戯図� 8,000円
2・B・ろ” 32×50

253　新刻蘇州虎邱山景致燈船図� 20,000円
上洋邑廟西首文儀齊　2・B・ろ　32×55

255　支那北京之景　� 12,000円
國輝画  3枚続  1896  2・B”・ろ”  36×25×3

254　
志”
さ
ん
・
ば
さ
ん
・
毛
唐

�

6
5
、0
0
0
円

国
芳
画　

1
8
5
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s　

2
・
B
・

 ろ”　

中
折　

37
×
25

251　

賢
人
と
美
人�

7
0
、0
0
0
円

趙
如
豹
筆　

光
緒
戎
甲　

B
・

 ろ”　

上
部
左
少
々
欠
落　

裏
打

126
×
65
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256　狂画水滸伝豪傑一百八人十番続� 650,000円
国芳画　10枚揃　1830s　2・B・ろ　38×26×10

260　通俗水滸伝豪傑百八人一個  挿 虎雷横
� 270,000円

国芳画  1830s  2・B・ろ  38×16

259　通俗水滸伝豪傑百八人一個佐藤四郎兵衛忠信
� 95,000円

国芳画  1830s  2・C・は” 36×26

258　通俗水滸伝豪傑百八人一個  天目将彭
� 140,000円

国芳画 1830s  2・B”・は  36×24

257　本朝水滸伝豪傑百八人一個
� 250,000円

国芳画  1830s  2・A・ろ  39×26

264　和漢武勇鑑� 120,000円
国芳画  1830s  3・B・ろ”  35×24

263　通俗士� 120,000円
国芳画  1830s  3・B・ろ”  35×24

262　和漢武勇鑑� 120,000円
国芳画  1830s  3・B・ろ”  35×24

261　通俗水滸伝豪傑百八人一個  黒施風李逹
� 250,000円

国芳画  1830s  2・B・ろ  38×26
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267　石版牛荘城占領之図� 10,000円
熊沢喜太郎画　1887　石版　中折　
38×50

269　青島付近地形図� 10,000円
陸軍測量部  1919  袋附  痛少  103×118

271　
支
那
北
京
皇
居
之
図

�

1
0
、0
0
0
円

田
村
光
清
画　

1
8
9
4　

裏
打　

39
×
55

273　朝鮮地図� 20,000円
1939s  薄紙3枚附  １／250万  （公債
支弁年割表1930〜1956）  52×56

272　日満物産地図� 15,000円
学習指導研究考案　山上喜司画　
裏汚れ少々　109×79

270　
新
刻
羅
城
国
郡
之
図

�

1
0
、0
0
0
円

木
版
彩
画　

38
×
51

268　上海市市街図� 70,000円
築地ジーチーサン商会　海軍省　美品　補修少々　79×164

266　皇軍塩水港上陸民家破壊ノ図
� 10,000円

1895　石版　38×52

265　最新盤谷案内地図
� 15,000円

日泰文化研究所  1942  65×45

274　藁城県図� 8,000円
1／10万　78×52
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277　瓦焼く浦（伊予菊間）
� 130,000円

巴水画　渡辺版画　1930　
2・B・ろ　26×38

280　品川　� 270,000円
巴水画　渡辺版画　1931　
2・B・ろ　40×26

283　青森　蟹田� 260,000円
巴水画　渡辺版画　1933
2・B・ろ　39×26

276　伊豆　長岡　霧之朝
� 190,000円

巴水画　渡辺版画　1939　
2・B・ろ　ヤケ少々　
28×41

279　赤坂弁慶橋� 240,000円
巴水画　渡辺版画　1931　
2・B・ろ  刷ムラ少々  39×27

282　北海道洞爺湖� 200,000円
巴水画　渡辺版画　1933
2・B・ろ”　39×26

278　土浦の朝� 210,000円
巴水画　渡辺版画　1931　
2・B・ろ　39×27

275　東海道　原の富士
� 190,000円

巴水画　渡辺版画　1942　
2・B・ろ　27×39

281　大宮氷川公園� 200,000円
巴水画  渡辺版画  1930  
2・B・ろ”  38.6×26.6
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286　北海道大沼公園� 220,000円
巴水画　渡辺版画　1934　
2・B・ろ　39×27

289　森ケ崎之夕陽� 262,000円
巴水画　渡辺版画　1932
2・B・ろ　39×26

292　築地本願寺之月� 242,000円
巴水画　渡辺版画　1936
2・B・ろ　35×25

285　田子浦の夕� 70,000円
巴水画　渡辺版画　1940
2・B・ろ” 落款欠　40×30

288　飛騨釜ケ獄� 242,000円
巴水画　渡辺版画　1933
2・B・ろ　39×26

284　岡山城� 176,000円
巴水画　渡辺版画　1934　
2・B・ろ　43×31

287　岡山乃かねつき堂�80,000円
巴水画　渡辺版画　1947
2・B・ろ　39×27

290　月の清澄園� 77,000円
巴水画　渡辺版画　1938
2・B・ろ　49×27

291　泉岳寺　� 310,000円
巴水画　渡辺版画　1931
2・B・ろ　39×27
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298　近江八景  雪の堅田浮見堂
� 275,000円

光逸画　渡辺版画　1934　
2・B・ろ　39×26

301　床場� 165,000円
光逸画　渡辺版画　1931　
2・B・ろ　39×26

294　伊豆堂ヶ島　� 253,000円
巴水画　渡辺版画　1937
2・B・ろ　28×40

297　比良の暮色� 220,000円
光逸画　渡辺版画　1936
2・B・ろ　39×26

300　明石の濱� 132,000円
光逸画　渡辺版画　1934　
2・B・ろ　39×26

293　桜田門乃春雨� 65,000円
巴水画　渡辺版画　1952
2・B・ろ　27×39

296　神楽　子安一の宮神宮
� 130,000円

光逸画　渡辺版画　1931　
2・B・ろ　39×26

299　明石の濱� 50,000円
光逸画　渡辺版画　
1934（後刷）　2・B・ろ”
裏テープアト　40×27

295　岩手県鉛温泉� 220,000円
巴水画　渡辺版画　1885　
2・B・ろ” 26.5×37.5
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303　虹� 1,650,000円
深水画　1921　2・B”・ろ　退色少々　
41×24

305　現代美人集第二輯　吹雪� 2,750,000円
深水画　1932　限定250　2　A　い　
44×38

302　真昼� 1,540,000円
深水画　 1917　２・A・ろ　33×23

304　現代美人集第一輯　蛍狩� 330,000円
深水画　1931　限定250　2　A  い　
44×38
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306　
落
葉
　
柳
　
雪�

7
0
0
、0
0
0
円

雪
岱
画　

3
枚　

ア
ダ
チ
版
画　

1
9
0
0
s　

2
・
 B”
・
ろ　

44
×
39
×
3

307　
阿
蘇
五
景�

1
3
0
、0
0
0
円

坂
本
繁
二
郎
画　

5
枚
揃　

袋
附　

1
9
5
0
年　

2
・
B
・
ろ　

29
×
40
×
5

310　
現
代
美
人
集
第
一
輯

�

1
8
0
、0
0
0
円

深
水
画 　

1
9
2
7　

 

限
定
2
5
0　

2
・
A
・

 い”　

43
×
38

313　
東
山
の
雪�

4
0
、0
0
0
円

翠
山
画　

1
9
2
5　

限
定
2
0
0

2
・
 B”
・

 ろ”　

紙
ヤ
ケ
少
　々

左
上
部　

折　

汚　

42
×
28

309　
現
代
美
人
集
第
二
輯

�

2
0
0
、0
0
0
円

深
水
画　

1
9
3
1　

限
定
2
5
0　

2
・
A
・
い　

 

43
×
29

312　
大
堰
川
の
花
見
船

�

7
0
、0
0
0
円

翠
山
画　

1
9
2
5　

限
定
2
0
0　

2
・
B
・

 ろ”　

弱
折　

42
×
28

308　
現
代
美
人
集
第
二
輯

�

3
0
0
、0
0
0
円

深
水
画　

1
9
3
4　

限
定
2
5
0　

2
・
A
・

 い”　

44
×
27

311　
雪
中
梅�

1
0
0
、0
0
0
円

松
亭
画　

1
9
3
0
s　

2
・
B
・
ろ　

40
×
18
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317　浅草奥山生人形� 20,000円
國芳画  1855  2・B・は  35×25

321　養蚕� 15,000円
貞虎画  1820s  2・C”・は  38×26

325　貞秀画� 20,000円
1861  2・B・ろ  37×25

327　見立三福神� 30,000円
貞虎画　2枚　1820s　2・B”・は　38×25×2

316　浅草奥山生人形� 20,000円
國芳画  1855  2・B・は  36×24

320　生人形� 20,000円
國芳画  1855  2・B・ろ”  38×26

324　貞秀画� 20,000円
1861  2・B・ろ”  37×25

315　浅草奥山生人形� 20,000円
國芳画  1855  2・C・は  36×25

319　生人形� 20,000円
國芳画  1855  2・B”・ろ”  36×26

323　妊婦炎暑戯� 30,000円
國利画  1885s  2・B・ろ  37×25

326　東都両国の夕涼� 20,000円
房種画　2枚　1862　2・B・は　37×26×2

314　昔噺・・� 20,000円
國芳画  1855  2”・C・は  8×25

318　狂斎画� 20,000円
1874   2・B・ろ   37×25

322　貞虎画� 20,000円
1820s　2・B”・は　37×24
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331　一寸見なんし� 40,000円
狂斎画  1867  2・B・ろ  38×25

335　不知薮八幡之實怪� 20,000円
狂斎画  1881  2・B・ろ” 37×25

339　戯画� 10,000円
作者不詳  1860s  2・B・ろ”  37×25

343　戯画� 10,000円
作者不詳  1860s  2・B・ろ  36×24

330　犬江新兵衛仁� 20,000円
國芳画  1843  2・C・は  37×26

334　名鏡倭魂� 30,000円
狂斎画  1874  2・B・ろ  37×25

338　戯画� 20,000円
作者不詳  1861  2・B・ろ”  37×25

342　大津絵� 15,000円
國芳画  1853  3”・B・ろ”  38×26

329　鯰絵� 30,000円
1855  2・B”・ろ”  37×25

333　芳形画� 10,000円
1862  2・C・は  36×26

337　芳幾画� 10,000円
1862  2・B”・は  36×25

341　12支� 10,000円
豊国画  1880s  2・B・に  37×25

328　三都悪獣退治之図� 20,000円
1870s  2・B”・は  36×24

332　芳盛画� 10,000円
1860  2・C・は  38×25

336　芳盛画� 10,000円
1859  2・B”・は  37×25

340　博覧会大略図式� 10,000円
1872  2・C・は”  34×23
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346　富嶽三十六景� 98,000円
北斎画  高見沢版画  46枚揃  2〜3枚シミ少々  大判

345　日本木版画・手摺やまと版画・あわびとり
� 54,000円

國光社・日本画悴社社　合計105枚

347　浮世絵版画名作集　第一書房　1〜16回（９回欠）　29枚� 45,000円
348　SHARAKU 1・Ⅱ　ADACH INSTITUTE 大判   Ⅰ   40・Ⅱ―32（17printing）=72（17printing）2cover�180,000円
349　写楽大首役者絵　高見沢木版　大判　木版画　28枚揃　1帙� 58,000円
350　手刷木版英泉・広重大錦  木曾街道六十九次　日本版画研究所  大判  木版画  目録・地図共73枚揃  1帙� 140,000円
351　歌麿名画三撰  鮑取・両国の花火・針仕事　毎日新聞社  大判  木版画  ３枚続三組  限定200  1帙� 40,000円
352　稀版浮世絵  花鳥風月選集　大江戸木版画  大判  木版歌麿3枚・広重15枚・北斎7枚  計25枚  1帙� 60,000円
353　稀版広重名作撰　大江戸木版画　大判　木版　　25枚揃　1帙� 58,000円
354　漆絵十二秀　清信1・清倍2・清春1・政信1・重信1・利信1・不詳5　計12枚揃　1帙� 40,000円
355　復刻東海道五十三次続絵　奥山儀八郎制作　版画研究所板　大判　42枚揃　1帙� 60,000円
356　阿波鳴門之風景　悠々洞出版　大判　木版　３枚続　１帙� 20,000円
357　武陽金沢八勝夜景　悠々洞出版　大判　木版　３枚続　1帙� 20,000円
358　甲陽猿橋之図　悠々洞出版　大判　木版　竪2枚続　1帙� 20,000円
359　狂言画大観　山口蓼洲画　狂言調附　京都書院　大判　木版　50枚揃　1帙� 80,000円
360　十二ケ月能雅摺　松野奏風画　芸艸堂　大判　12枚揃　1帙� 40,000円
361　日本名物文楽人形版画集　小倍画　内田美術版画　大判　10枚揃　1帙� 25,000円
362　職人絵尽　久保田米齊編　風俗絵巻図画刊行会　大判　24枚揃　1帙　1916� 60,000円
363　安藤広重稀観傑作集（江戸近郊名所絵・東都八景）　アダチ版画研究所　20枚揃　1帙　37×70� 50,000円

344　東洲斎写楽全集　1・２・３・４� 380,000円
アダチ版画研究所　大判　木版画　1―41枚・Ⅱ―34枚（内18枚印刷）
Ⅲ―37枚・Ⅳ―50枚　計162（内18枚印刷）　4帙揃


